

砸!22辆拼装出租车集中销毁

车辆多由小作坊改装而成,对公共安全产生威胁

本报1月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 罗苓秋 孙鹏) 两辆挖掘机,拆迁车摆动“铁臂”,砸向出租车。28日下午,淄博交警在淄博兴泽工贸有限公司对22辆非法拼装、报废的出租车进行集中拆毁。

“从去年3月份开始,我们专项排查查处套牌假冒出租车,同时结合从去年以来多个专项整治行动,全年共查获74辆套牌出租车。”民警介绍说,28日集中销毁的套牌出租车已经到了报废期限,依据法律程序可以实施强制拆除。

据了解,套牌出租车的查处主要依靠群众举报以及警方的号牌比对查实,“对于套牌出租车,我们会查询其号牌,倘若其号牌与车辆外形不

符,便涉嫌套牌。”民警介绍。对于列入警方黑名单的套牌车,只要上路,便会被路口的自动抓拍系统识别并报警,警方随后根据信息将其抓获。

“这些临近报废的套牌出租车上路,会对公共安全造成威胁,尤其是发生交通事故之后,驾驶人极容易驾车逃逸,对案件侦破造成困难。”一位民警介绍,在查获的套牌出租车中,便有一部分属于肇事逃逸车辆。

这些车又是从哪里来的呢?“很多车都是外地的临近报废或者已经报废的出租车,流入淄博后,当事人再去小作坊进行改装。”据一位民警透露,日前,警方便在张店捣毁一个改装套牌出租车的窝点,



22辆拼装报废出租车被集中销毁。本报记者 王鸿哲 摄

并当场查获3辆正在进行改造的车辆。

目前,淄博已在全市部署

集中整治套牌、假牌、多次违法未处理的车辆违法行为,保障春节期间的交通秩序。

三天查处11辆非法营运“专车”

淄博将加大中心城区执法巡查力度,对非法营运“零容忍”

本报1月28日讯(见习记者 李洋 通讯员 郭奎 孙梓轩) “你好,请出示你的驾驶证。”28日上午,市交通监察支队接到举报称,在张店华光路与柳泉路口发现一辆非法营运的私家车。随后,执法人员到现场后发现是一辆私家车在没有任何营运手续的情况下,私自载客。随后执法人员把车辆和车主一并带到交通监察支队按照程序进行了处理。

近日,淄博市再度出现“滴滴专车”非法营运现象,市交通运输局采取措施,调度交通运输监察机构全部外勤力量,进一步严格落实执勤、值班制度,加大对中心城区执法巡查的力度和密度,坚决依法依规,严防“滴滴专车”非法营运现象的反弹。今年以来,在执法行动中,已查处涉嫌使用“滴滴专车”软件非法从事营运的车辆11辆次,均严格依据执法程序进行

了调查取证。

据市交通监察支队副支队长姜孔战介绍,根据相关法律法规规定,任何私家车等社会车辆,未经许可,通过打车软件从事出租客运经营均属非法行为。

市交通监察支队相关负责人介绍,2015年,部分社会车辆在淄博从事出租客运经营,扰乱了出租市场秩序。对此,市交通运输局高度重视,

要求各交通执法机构严厉查处非法营运行为,对未经许可从事出租客运经营车辆秉持“零容忍”的态度,发现一起即坚决查处一起。

下一步,市交通运输部门还将进一步细化责任,强化举措,持续、深入的对淄博客运出租市场进行常态化的执法检查,巩固前期整治成效,维护淄博客运市场规范、有序、安全、平稳的运行秩序。

春节送温暖



春节来临之际,沂源县鲁山路小学组织部分教师和少先队员代表来到南麻一村社区的孤寡老人家中献爱心。学校为老人们送去了米、面等生活必需品,少先队员们送上了亲手自制的贺卡,表达了对老人的祝福。(吴树平)

鲁村中心小学:

保学生冬季安全

入冬以来,随着寒冷、冰雪等恶劣天气的逐渐增多,针对学生极易发生意外伤害事故的现状,沂源县鲁村中心小学通过校园网、校园广播、黑板报、主题班会等形式先后组织学生开展了交通、防电、防火、防滑、防寒等安全宣传教育活动,让学生逐步掌握了安全防范的知识和技能。

(李传新)

鲁村教体办:
严禁教师有偿家教

为进一步规范教师从教行为,寒假来临之际,沂源县鲁村镇教体办采取多种措施严禁教师寒假期间从事有偿家教。镇教体办和各学校分别成立了领导小组,定期进行检查,各学校立足实际制定出台了从事有偿家教的有关规定,同时在《致家长的一封信》中公开了监督电话。

(李德文)

鲁山路小学:

防治冬季传染病

为避免冬季传染病在校园内蔓延,让学生身心得到健康发展,近日,沂源县鲁山路小学采取多项措施做好校园冬季传染病预防工作。通过多项措施,不但增强了师生的疾病预防意识,而且使整个校园变得更加洁净、美丽,确保了教育教学工作的正常进行。

(吴树平)

徐家庄中心学校:

举行教师测评

近日,沂源县徐家庄中心学校举行了教师基本功比赛和专业理论知识考试。首先进行了粉笔字、钢笔字书写比赛,然后按照各学科特点,以书面的形式考察教师对本学科基础知识、教学内容的把握以及对新课标的解读和教师的执教能力。活动结束后,学校组织专人进行了评分和批阅,并分学科评选出了一、二、三等奖。

(孙欣)

鲁村镇:
强化宣传工作

日前,沂源县鲁村镇成教中心学校和镇安办联手充分发挥先进典型的示范作用,通过强化宣传重点、强化宣传阵地、优化宣传教育形式等,推动全镇安全生产工作发展。该镇通过加强安全生产宣传阵地建设,营造了“安全文明从我做起”的社会氛围,提升了安全宣传的社会效果。

(孙兆和 李德庄)

鲁山路小学:

抓好期末安全

临近期末,沂源县鲁山路小学始终把“安全”二字摆在学校工作的首位,多渠道、全方位地对师生进行安全教育和安全管理,增强了全体师生的安全防范意识。学校组织专门人员,重点对校园教学设施进行了全面检查,及时进行整改,为全体师生营造了一个安全和谐的教育教学环境。

(吴树平)

徐家庄中心学校:

开展课堂教学评比

近期,沂源县徐家庄中心学校开展了“一师一优课、一课一优师”课堂教学评比活动。本次活动分“选课、磨课、展课和网上晒课”四个环节,每环节有具体的操作标准和要求。学校教导处详细安排好了进度,及时组织老师们研讨教材、修改教案、精心拍摄,成就了一堂堂理念领先、师生和谐、画面精美的“优课”。(孙欣)

鲁村镇:
发短信提醒安全

近日,沂源县鲁村镇安办和镇成教中心学校联合编辑短息将安全注意事项群发至全镇60余家企业的主要负责人、分管领导及安全管理人员。通过此举提醒作业人员加强设备检修、维护、保养,杜绝“三违”。截至目前,该镇已向60余家企业主要负责人、分管领导及安全管理人员发送安全短信1000余条。

(孙兆和 李德庄)

鲁山路小学:

多元评价学生

沂源鲁山路小学改变过去小学生单一评价模式,采取多维度、全方位的立体评价体系,扎实开展了期末学生多元评价工作。学校还从道德品质、公民素养、学习能力、交流与合作、审美与表现等方面入手,取教师、学生、家长、班主任等多个评价主体的平均值,确定学生的综合评价等级。

(吴树平)

沂源县鲁村镇:

消防知识进村入户

日前,鲁村镇镇安办与镇成教中心学校联合通过村广播、村板报等多种形式组织开展了消防知识宣传进农家活动。工作人员认真对安全防火、火灾报警、灭火器使用、火场自救互救等知识进行讲解,镇成教中心学校人员发放消防知识宣传材料。该镇已到32个村讲解消防知识,发放消防知识宣传材料2000余份。

(李永章 谢宜安)

鲁山路小学:

组织观看专题片

为进一步加强校园禁毒宣传力度,提高师生禁毒知识,在学校内营造人人参与禁毒工作的良好氛围,近日,沂源县鲁山路小学组织学生集体观看了《致青春》专题片,观看后每一名同学都写了体会,幼小的心灵受到强烈的震撼,关爱未来,珍爱生命,对未来的美好憧憬溢于言表。

(吴树平)

沂源四中:

发放安全手册

沂源四中近日联系悦庄派出所领导来校向全体学生发放《中小学生安全预防手册》。安全手册包括十五防、防爆力、防盗、防毒品、防网络、防心理、防烟酒、防饮食、防交通事故、防外出、防攀爬、防煤气、防火灾、防触电、防溺水、防地震,以及急救知识,对学生进行安全教育,确保度过愉快祥和的春节。

(翟乃文)

沂源四中:

保期末师生安全

为加强春节前、期末期间安全工作,近日,沂源四中结合学校实际,多措并举,确保期末校园师生安全。学校通过学生例会、主题班会等形式,加强对学生防火、防触电、防煤气中毒等日常安全教育,全面检查校园安全隐患,对安全隐患进行整改。同时强化值班,实行定岗定点负责制,确保校园安全。

(翟乃文)

被“老中医”忽悠 女子被骗三万多

本报1月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 李维良) “老中医”主动联系开药方,女子先后7次被骗三万多元。日前,桓台县王女士遭到一名假冒老中医的男子电话诈骗,警方提醒,千万不可轻信电话网络汇款要求,以免上当。

去年,桓台市民王女士在看电视时发现一个“安糖”保健品的广告,可以治疗老寒腿,便通过电视购物,购买“安糖”保健品,连续吃了几个月毫无效果,就不再联系购买了。

然而,2015年9月下旬,她接到北京一男子电话,自称是中国中医研究所的研究员苗某某,从事中医研究已经近60年。苗某某称研究所新近研制的新药,对其腿病十分对症,如按时服用4个月一定会治好彻底根除。王女士信以为真。

王女士先后7次收到老中医寄来的药品,截止到1月15日,王女士已支付药费高达32400元。服用后没有什么副作用,初期确实有止痛作用,苗某某还嘱咐王女士不可对外人提及,因产品目前尚未正式投入市场,要做好保密工作。同时,苗某某还称将会对王女士的医药费进行报销。

但没过几天,王女士却再也联系不上苗某某。随后她来到派出所求助。民警根据她提供的情况,进行调查核实,北京根本没有“中国中医研究所”,更找不到那个“苗专家”。目前警方已介入调查,并提醒市民,切勿轻信网络打款,以免上当。